
GEMEENTERAAD

Bijgevoegde agenda gemeenteraad van 14 maart 2023

Geacht raadslid

Als bijlage vindt u de bijgevoegde agenda voor de vergadering van de gemeenteraad, op dinsdag 14 
maart 2023 te 20:00 uur in het stadhuis.

A G E N D A

Openbare vergadering

GOEDKEURING NOTULEN
1. Notulen gemeenteraad 14 februari 2023 - goedkeuring

POLITIERAAD - PERSONEEL
2. Lokale politie - vacant verklaren van één functie inspecteur interventie - selectieprocedure

FINANCIËN
3. Verdeling van het saldo van de openbare verkoop van de kunstwerken van het project "Paardenkracht" -  

toekenning subsidies aan diverse goede doelen - goedkeuring

4. Subsidie ter ondersteuning van bestaande kinderopvanginitiatieven in Dendermonde - goedkeuring

5. PZ - vervangen hardware - toetreding raamcontract - goedkeuring

INFRASTRUCTUUR - WEGEN EN WATERLOPEN
6. Raamovereenkomst (maximim 10 jaar) betreffende het beheer van de riool- en regenwaterinfrastructuur 

voor de stad Dendermonde – goedkeuring selectieleidraad

PATRIMONIUM
7. Lange Dijkstraat en omgeving - wegen- en rioleringswerken - grondverwervingen in der minne - 

kennisname en goedkeuring

Bijgevoegde agenda



MIDDENSTAND
8. Delegatie van de bevoegdheid om convenanten af te sluiten met uitbaters van wedkantoren aan het 

college van burgemeester en schepenen - goedkeuring

CC BELGICA
9. CC Belgica vzw - Algemene Vergadering 21 maart 2023 - agenda - goedkeuring

BIJGEVOEGDE PUNTEN
BP 
1.

Punt aangevraagd door Barbara Pas, raadslid - interpellant: Stefaan Van Gucht, raadslid
'De verkoop van het oud gemeentehuis en de voormalige buitenschoolse opvang met brandweerloods in 
Baasrode'
Verklarende nota, als bijlage

BP 
2.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid 
'Achterhaald patrimonium - plan van aanpak'
Verklarende nota, als bijlage

BP 
3.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid 
'Station Dendermonde'
Verklarende nota, als bijlage

BP 
4.

Punt aangevraagd door Laurens Hofman, raadslid
'Brug achter de Brusselse poort'
Verklarende nota, als bijlage

BP 
5.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid - interpellant: Gwen Brabants, raadslid
'Creatie invulling van een vernieuwde samenwerking met de mobiele sociale kruidenier, Slaatje Praatje'
Verklarende nota, als bijlage

Besloten vergadering

POLITIERAAD - PERSONEEL
10. Lokale politie - aanvraag non-activiteit voorafgaand aan de pensionering (NAVAP) van een operationeel 

personeelslid - goedkeuring

Hoogachtend

Wouter Van der Vurst Dieter Mannaert
algemeen directeur voorzitter




